
Горан Весић: Кинеска фирма хитно да реконструише срушени Споменик палим борцима у селу Негришори
понедељак, 20 март 2023 19:01

Министар грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Горан Весић, поводом вести да
је извођач радова на деоници аутопута Паковраћа–Пожега ошетио Споменик палим
борцима у Другом светском рату, поручио да је то недопустиво и од компаније затражио
да хитно реконструише и врати споменик од историјског значаја за грађане тог краја
Србије.

  

  

“На основу написа из медија и извештаја Завода за заштиту споменика културе Града
Краљева, упознат сам да сте током извођења радова на изградњи аутопута Паковраћа –
Пожега оштетили Споменик палим борцима из Другог светског рата у селу Негришори.
Обавештен сам да сте током викенда приступили демонтирању споменика без најаве
надзорном органу и Заводу за заштиту споменика културе Града Краљева“, навео је
Весић и додао да је том приликом споменик оштећен.
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Он је додао да је кинеска фирма поступила супротно уговору, наводећи да је „оштећење
споменика изазвало узнемирење наших грађана“.

  

„Захтевам од вас да под хитно, у складу са условима Завода за заштиту споменика
културе Града Краљева извршите реконструкцију споменика, као и да споменик буде
враћен на место на којем се налазио или друго прикладно место у складу са одлуком
Завода”, поручио је Весић извођачима радова.

  

Кинеска фирма, чији су радници приликом изградње ауто-пута у селу Негришори код
Лучана срушили споменик жртвама Другог светског рата, најавила је да ће обновити то
спомен обележје.

  

Председник општине Лучани Миливоје Доловић изјавио је да је то договорено на
јутрошњем састанку представника локалне самоуправе и кинеске компаније.

  

Споменик жртвама Другог светског рата у селу Негришори пре два дана је срушен
приликом изградње деонице ауто-пута кроз то село, а остаци споменика су расути по
путу.

  

Мештани Негришора су у бројним објавама на друштвеним мрежама изразили
незадовољство због рушења споменика у њиховом селу.

  

(Н1)

  

Видети још:  Кинески извођачи радова на изградњи ауто-пута Паковраће – Пожега
срушили су споменик палим борцима Другог светског рата у селу Негришори
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